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Referat fra HB-mødet den 1. august på Teams 
 
Deltagere på mødet: 
Annette Lunau landsformand og mødeleder 
Henrik Bøgelund landskasserer 
Christian Ravn kredsformand kreds 1 
Emily Kew kredsnæstformand kreds 2 
Jørgen Randa kredsformand kreds 3 
Annette Höft kredsformand kreds 4 
Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 
Steen Andersen kredsformand kreds 6  
Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 
 
Fraværende: 
Linda Lundh landsnæstformand 
 
Velkommen Landsformanden 
Annette Lunau bød velkommen. 
  
Regnskab  
220 21 Rullende kontingent - PowerPoint 
Henrik gennemgik oplægget til landsmødet. 
  
Ungdomskontingent i DcH 
Spørgsmål fra kreds 6 om vi ikke skal indføre ungdomskontingent i DcH, så det bliver billigere for unge at 
deltage i træningen. 
Det blev diskuteret og kommenteret, at det vil kræve noget mere af trænerne og opsætningen af trænin-
gen, når der skal trænes børn og unge mennesker. 
Hovedbestyrelsen mener ikke, vi skal indføre et ungdomskontingent, da kreds- og landsforeningskontingent 
normalt kun udgør en del af medlemskontingentet, og at det må være op til den enkelte lokalforening. 
hvordan de vil takle ungdomsmedlemmer. Der kan som regel søges tilskud fra kommunen til unge ved at 
ansøge.  
 
182 21 Status Hoopers Brev til hovedbestyrelsen 
Der er kommet henvendelse på om Hoopers ikke kunne tages med ind i landsforeningens arbejde så der 
kunne være en fælles tilgang til sporten. 
Det blev diskuteret, og hovedbestyrelsen har lavet en orientering, som beskriver proceduren. 
Hoopers lever nu op til det, der er beskrevet til punktet ”Større udbredelse af en disciplin”. 
Det betyder, at det nu kan lægges ind under et eksisterende udvalg,  
Agilityudvalget har vist interesse og kontaktes. 
Kontaktpersonen (Dorte) tager fat på udvalget og beder dem komme med forslag til udvidelse af udvalget, 
og lave et budget på hvad det vil koste. 
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190 21 Forslag til ændring af orientering nr. 10 
Der laves en tilføjelse til orientering nr. 10 vedr. landsforeningens Facebookside: 
Landsforeningen har en facebookside, som man ønsker at anvende til at promovere DcH og aktiviteter i 
DcH, der kan have interesse for både medlemmer og den almene befolkning. 
Siden skal være synlig for alle og fremstå indbydende. 
Landsforeningen ønsker ikke at siden anvendes til debat, og hovedbestyrelsen vil ikke deltage i diskussioner 
på sociale medier. 
 
Orientering fra eftersøgningsudvalget til godkendelse 
201aa 21 Orientering_140_revision_jun21 
201bb 21 Orientering_142_revision_jun21 
201cc 21 Orientering_143_revision_jun21 
Der var formulerings- og fakta rettelser i deres orienteringer. 
De er hermed godkendt af hovedbestyrelsen. 
Ændringerne i orientering 140 skal dog godkendes på et landsmøde 
 
Formands- og fællesmøde i DcH den 20. og 21. november 
Det blev besluttet at formandsmødet foregår om lørdagen og fællesmødet om søndagen. 
Torben Stenstrup kommer og kører strategiopfølgningen med alle udvalg om søndagen. 
 
Landsforeningen har fået nogle henvendelser fra hundeførere, som har haft nogle dårlige oplevelser i 
nogle lokalforeninger i forskellige kredse. 
206 21 VS_ Dårlig behandling i lokalforening 
208 21 VS_ Bortvisning af medlem 
204 21 VS_ Anmeldelse af hund og herre 
Det blev besluttet, at kredsformanden i de enkelte kredse kontakter lokalforeningen og det enkelte med-
lem for afklaring og løsning af sagerne, de arkiveres i kredsene. 
 
Evt.: 
Annette Höft spurgte ind til returbetaling for en aflyst konkurrence. Da dommeren ikke kunne godkende 
sporarealerne. 
Der var enighed om, at lokalforeningen skulle betale tilbage, da det er dem, der er ansvarlig for konkurren-
cen. 
 
Der er en ny DcH lokalforening på vej på Fyn. 
 
Der bliver spurgt ind til Corona situationen og DM. 
Arrangøren har helt styr på det og følger udviklingen samtidig med, at Jan også følger det. 
 
Lokalforeningerne skal huske at sende ændringsbilag til sekretariatet ved udskiftning af formand eller kas-
serer, da det ikke rettes automatisk alle steder på hjemmeside mm. 
Derudover skal de huske at opdatere deres lokalforeningsprofil i Klubmodul, så fakturaen sendes til den rig-
tige. 
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Vi har forsøgt på mange måder at finde en ny landskasserer, men det er ikke lykkedes. 
Hovedbestyrelsen laver et forslag til eventuelt til landsmødet om at ansætte en økonomi-person i stedet. 
 
Næste møde 21. august. 
 
Tak for i dag.   


